
IZ NA[IH O[ 17

11. državno tekmovanje iz znanja
“ KAJ VEŠ O PROMETU”

Èlani Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu * spodbujanje druženja mladih iz razliènih šol in okolij;
obèine Videm smo  skupaj s Svetom za preventivo in vzgojo * preverjanje uspešnosti dela v posameznih okoljih (šolah, 
v cestnem prometu Republike Slovenije in v sodelovanju z obèinah).
OŠ Videm, z njeno ravnateljico gospo Marijo Šmigoc, ki je Tekmovanje je bilo razdeljeno na tri razliène panoge in 
bila naša gostiteljica, organizirali 11. državno tekmovanje iz sicer smo najprej preverjali njihovo znanje iz 
znanja »Kaj veš o prometu« za kolesarje in voznike koles z cestnoprometnih predpisov, nato pa njihove sposobnosti in 
motorjem (za osnovnošolce in srednješolce). Pokrovitelj spretnosti na poligonu in na cestno ulièni vožnji. Na 
tekmovanja je bil župan obèine Videm, gospod Franc Kirbiš. tekmovanju je sodelovalo 60 tekmovalcev s kolesom in 24 
Državno tekmovanje je bilo v soboto 25. 5. 2002 v obèini tekmovalcev s kolesom z motorjem iz 51 obèin naše 
Videm, v prostorih OŠ Videm. Slovenije. Najveè znanja, spretnosti in sposobnosti je 

Namen tekmovanje  iz znanja “Kaj veš o prometu” je: pokazal tekmovalec SILVO BRGLES iz OŠ Ljubno pri 
* širjenje znanja in poglabljanje že osvojenega znanja tudi Savinji, ki je bil prvi. Na drugo mesto sta se uvrstila dva 

nad zahtevnostjo programa za pridobitev kolesarskega tekmovalca in sicer Matej GUMILAR iz OŠ Grad in LEON 
izpita in usposabljanja za varno udeležbo v prometu vseh IRGOLIÈ iz OŠ Velika Nedelja. V kategoriji kolo z 
uèencev; motorjem je osvojil  prvo mesto ZDRAVKO FICKO iz 

* primerjanje znanj med uèenci na podroèju poznavanja obèine  Grad, drugi je bil MITJA MAJDIÈ iz OŠ Jurija Vega 
cestno prometnih pravil, vešèin uporabe kolesa in kolesa z iz Moravè, tretji pa ALEKSANDER BRAÈIKA iz  Metlike.
motorjem na poligonu, uporabe cestno-prometnih pravil v Na dan tekmovanja je sodelovalo še 73 »pridnih« ljudi, ki 
prometu, etike udeležencev v prometu… so s svojim delom prispevali, da smo lahko izvedli 

* odkrivanje in razvijanje sposobnosti, varnega ravnanja v tekmovanje, zato se zahvaljujem za njihovo pomoè in 
prometu s posebnim ozirom na vožnjo kolesa in kolesa z sodelovanje. Sponzorji tekmovanja so nam omogoèili, da 
motorjem; smo  izvedli tekmovanje in nagradili vse tekmovalce. 

* motivacija za nadaljnje poglabljanje znanja s podroèja Sponzorji so bili: obèina Videm, OŠ Videm, policisti 
varnosti v prometu; policijske postaje Podlehnik in Ptuj, Cestno podjetje Ptuj, 

Zavarovalnica Maribor, Avto šola ZŠAM, Avto šola Herak, 
Avto šola Štart, Avto šola Prednost, Domaèa pekarna Videm, 
SEKA d. o. o., trgovina Natura, Irena Stopajnik zdravstvene 
usluge, Dragica Pal - gostilna Pri treh lipah, Kmetijska 
zadruga Ptuj  poslovalnica Videm,  Avtokleparstvo in 
vulkanizerstvo Ivan Kmetec, Vulkanizerstvo Voyage 
Markež, SVEÈA d. o. o., Žensko in moško frizerstvo Glorija, 
Mirko Vindiš  maratonec, pps ptujske pekarne in slašèièarne, 
Moto center Ptuj, Star Time Ptuj, MIP Ptuj, Zavarovalnica 
Triglav, Tomos Koper, Avtoservis Turnšek Ptuj, Bukvica 
knjigarna in papirnica, PCS computers, Terme Ptuj, Mesarija 
Kokol, AH Furman servis in prodaja, PAAM avto, Avto 
Prstec, DAEWOO motor, Certus Maribor - DE Ptuj, 
Frizerstvo in avtopralnica Plava laguna, ERA Petlja, 
Marcedes  Benz DC Dominko center, sport$marine Bazar, 
Avto Zaniè trgovina servis.

Vsem mentorjem se zahvaljujem za njihov trud, vsem 
udeležencem pa za njihovo požrtvovalno sodelovanje, 
predvsem pa ravnateljici OŠ Videm, gospe Mariji Šmigoc, 
uèiteljicam prometnega krožka iz vseh treh šol in uèencem 
ter delavcem naše šole, ki so zelo pridno pomagali pri izvedbi 
tekmovanja. Prav tako se zahvaljujem gospodom Antonu, 
Alešu in Gregorju Kovaèecu za izdelavo Biltena ter za hitro 
in dosledno raèunalniško obdelavo podatkov. 

Na dan tekmovanja sta nas obiskala in pomagala pri delu 
predsednik Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
Republike Slovenije, gospod Ivan Winkler, in tajnik Sveta, 
gospod Iztok Juvan.

 

Predsednica organizacijskega odbora
Anica Kodriè
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